

陳曼娜嫁女豪花千萬

吳卓羲被母催生仔

香港文匯報訊（記者李慶全）陳曼娜愛女Joie鄭祖兒與Dickie蔡朝旭拍拖兩年多，於去年11月陳曼娜生日派對之上，Dickie拿出5卡鑽戒向Joie求婚，席間更獲謝賢幫忙買花支持，最終抱得美人歸，而一對新人已到過巴黎及瑞士拍婚紗照，並於昨晚舉行豪華婚禮共筵開超過40席，整個婚禮連嫁妝豪花千萬。特地前來到賀的吳卓羲，則被問到何時輪到他成家立室？他自曝近期也被母親催生B，更指母親曾說：「不理你會否結婚，生仔都好重要。」

昨晚的婚宴由阮兆祥及李浩霖擔任司儀，林子祥當表演嘉賓，到賀賓客有薛家燕、宣萱、吳卓羲、楊玉梅、林建明、劉兆銘、汪琳、盧婉茵、安德尊、黃芷晴、朱慧敏。

陳曼娜讚女婿值101分

陳曼娜覺得好女婿，她特別送贈女兒約共700萬元嫁妝，包括金器、首飾之外，尚有價值400萬元的黃色法拉利，至於婚禮亦花上數百萬。曼娜姐身穿桃紅低胸晚裝偕一對新人一同接受訪問，她帶笑表示對女婿又愛又恨，因女兒被他帶走，但卻又多了個兒子，且又聽話，叫他行前不敢行後，實在值101分。Dickie是個愛妻奴，他笑指老婆在採排時已忍不住哭了，所以要更加愛錫老婆和外母。

談及婚宴極盡豪華，曼娜姐笑說：「一世得一個女，婚禮很值得紀念的！」而她所穿的禮服由鄭紹良設計，女兒共有四套婚紗。曼娜姐更希望二人早日生小孩，最好有對肥仔B，新郎哥笑指最好三年抱兩，新娘子則表示順其自然，不想有太大壓力。

吳卓羲稱未有結婚對象

吳卓羲為出席婚宴延遲赴內地拍劇，而他今年出席了多個婚宴，問到何時輪到他成家立室造人仔而不是只掛着「人仔」？他帶笑說：「我阿媽都是這樣問我，30幾年來她第一次單刀直入直接問，說『不理你會否結婚，生仔都好重要』，我也只好答她在籌備中，不過也要有對象才行的！」

宣萱到賀時表示跟曼娜相識多年，欣賞其性格率直跟自己相近，過去又一起合作過兩部電視劇都是演其女兒，故特來祝賀。



趙雅芝與老公到賀。



宣萱表示跟陳曼娜相識多年。



吳卓羲為出席婚宴延遲赴內地拍劇。



朱慧敏向一對新人送上祝福。



陳曼娜獲愛女獻吻答謝。



陳曼娜愛女鄭祖兒昨晚舉行豪華婚禮。

舟車勞頓拍一秒姦殺戲 陳庭欣指蒼蠅為「男配角」

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫民初劇《平安谷·逐個捉》昨日於電視城試造型，演員陳庭欣、黃浩然、蘇玉華、陳凱琳、劉江、龔嘉欣、朱晨麗、阮兆祥及韋家雄等均有出席。

陳庭欣在新劇中扮演封建年代遭受壓迫的小女人，而談及她在《致命復活》首集中被姦殺，畫面只得一秒，她苦笑指該場戲拍得辛苦，在記筆記時特別寫上「死得遠」三個字，因要在越南坐七小時車程及坐船再步行，可謂舟車勞頓，凌晨兩、三點起床出發，最後鏡頭只得一秒，當中有部分場口可能過於恐怖被刪走。她說：「拍攝時我全身傷痕，又要被人用皮帶勒死，但亦有回憶我親觀時候的片段重現，還有與郭晉安的床戲，也可見到我白滑的背部。」庭欣也感覺這場姦殺戲拍得頗神似，監製及化妝師應記一功，尤其飛到她身上的蒼蠅更應獲最佳男配角，因牠飛來停在其胸骨上，營造噁心的效果，真是請臨時演員都不會請到，她笑說：「我自己就應該得最佳動作演員，因當時地上有好大隻蟻，然而心裡只想盡快拍完，所以怎樣也不都動！」

黃浩然怕講錯對白

黃浩然今次要周旋在八個女人之間，陳凱琳則演其妻子，而他生於封建時代，被送到美國讀書認識了思想洋化的陳凱琳，但父親劉江卻思想守舊，無形中他頓成父親與妻子間的磨心。陳凱琳於慶中錯將無綫藝人都「奮不顧身」講成「粉身碎骨」，黃浩然會否擔心她再講錯對白？浩然帶笑說：「我怕我會講錯多一點，因為有韋家雄和阮兆祥兩個煩人，像剛才開會，二人都講了幾十次『粉身碎骨』！」

蘇玉華有三年沒拍劇，跟現無綫屬部頭合約，而今次能拍民初劇好開心，劇中飾演管家婆角色，跟張達倫有激吻戲份。



陳凱琳的「粉身碎骨」回誤昨日再被提起。

詹瑞文揭伍詠薇試戲硬晒軟

香港文匯報訊（記者梁靜儀）伍詠薇（伍姑娘）、詹瑞文（詹Sir）、向海嵐、林嘉華及賴慧玲等，昨日為下月公演的舞台劇《嬉春酒店》進行綵排。妻妻偷食的詹Sir與飾演人妻的伍姑娘演出一場調情戲，二人深情對望外，詹Sir又依偎在伍姑娘身上，更出手胸襲，伍姑娘即時縮閉。受訪時，伍姑娘表示正式演出時會否縮閉，就要視乎觀眾反應及當時的心情，又笑指不知是誰益誰。詹Sir大爆伍姑娘試戲時很緊張「硬晒

軟」，經他提點後即脫胎換骨。伍姑娘大讚詹Sir好犀利，第二日排戲就話不用睇劇本，埋到位置就講到對白。舞台劇將於聖誕和新年檔期公演，問排。妻妻偷食的詹Sir與飾演人妻的伍姑娘演出一場調情戲，二人深情對望外，詹Sir又依偎在伍姑娘身上，更出手胸襲，伍姑娘即時縮閉。受訪時，伍姑娘表示正式演出時會否縮閉，就要視乎觀眾反應及當時的心情，又笑指不知是誰益誰。詹Sir大爆伍姑娘試戲時很緊張「硬晒

到老公練海棠是否會捧場？她笑說：「佢應該嚟啫，仲有我一大堆男友都會嚟。」另外，林嘉華在劇中飾演大佬官，撞破二人出軌。問到劇中可唱粵曲？他說：「為咗今次演出，特別參考一啲大佬官嘅戲，至於能否露兩手功夫，就仍未知道。」



詹Sir依偎在伍姑娘身上。

Stephy 聖誕拒赴異性約會

香港文匯報訊（記者李慶全）鄧麗欣（Stephy）與導演葉念琛昨日出席電影《失戀日》宣傳活動，她笑言看到預告片感覺自己數月前拍這部戲時好肥好笨。Stephy透露近來一身傷痕，原因是她為新戲《空手道》去學空手道，由於即將要拍一場與空手道黑帶三段的高手上擂台對打，而且一個鏡頭直落拍足兩分鐘，故不能借用替身。Stephy笑說：「場戲講我會輸要捱打，之前試過被人一拳打埋來真的有點暈，所以打還打，最好不要打臉，自己都要識擋！」Stephy指她也想花時間去考空手道，問是否想走打女路線？她說：「我一向運動型，只是之前沒機會發揮

所長，但自從被讀有潛質後，就開始有信心！」她還表示都想學要劍，覺得電影中看到的紫霞仙子好靚，可能學劍平日未必用得着，然而拍戲或有此需要。

今年聖誕節，是Stephy十年來將度過的首個單身聖誕，問到不再與方申一起會否怕孤獨度過？Stephy說：「沒去想，聖誕對我又不是很重要的日子，以前大家都要開工啦，其實亦沒日子重要，都過去了！」問她其實也有否追求者？Stephy笑說：「時常講『沒有』會好無臉，有呀我，有人約我我不去之嘛！還有很多呢！哈哈！」



Stephy將度過十年來首個單身聖誕。

莊思明爆曾因楊明呷醋鬧交

香港文匯報訊（記者梁靜儀）郭政鴻、莊思明、李國祥、盧海鵬及鄧英敏等，前晚到九龍灣出席「秦緣妙佛堂慈善團體」成立就職典禮敬啟老愛心千歲宴。單拖出席的莊思明，對於好友岑杏賢與拍拖3年的男友袁偉豪突然宣佈分手，她說：「有留意新聞，已經傳短訊慰問，杏賢覆咗我話OK，人地的感情事不想講太多，寄望他們開心。」對於二人分手，她坦言感到驚訝及感到可惜。問到是否覺得圈中情侶難維繫？思明承認圈中情侶必會受到壓力：「兩個要有共識，互信最重要，我同男友（楊明）都似其他情侶一樣會鬧交，通常男友會讓

步。」她否認是因男友的排開而鬧交，因她以前讀國際學校，與朋友表現態度會親暱令男友呷醋，所以已經向他介紹自己身邊所有朋友，現在已經沒事。

郭政鴻前晚以副會長身份出席活動，對於袁偉豪與岑杏賢分手一事感情愕然，並說：「唔會嚇？要花槍？佢咁大個人，識得處理，可能好快無事，現在應該好多人搵佢，都唔想煩佢，冷靜落嚟會無事。」離開無綫後，郭政鴻表示近日致力於內地發展，剛完成一部香港及內地合資的網劇，該劇稍後會於無綫播放。問到收入是否比以往高？他笑說：「好少！我都要養妻活兒，所以都要搵錢為上。」



郭政鴻、莊思明。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）莫文蔚（Karen）與趙學而昨晚到旺角出席髮型匯演，同場還有二人的御用髮型師Carr CHENG，當晚Karen的復古髮型也是Carr為她打造。

Karen表示特別來支持Carr，因為當年的光頭Look也是出自對方的手，她說：「好多女仔都怕有啲把頭髮，但我又唔怕，剃就剃，染就染，電就電。」問到老公喜歡她長髮還是短髮？Karen笑指老公鍾意她17歲讀書時的髮型，但她就覺得一頭自然髮髮好靚呢，不過老公就覺得好正。

剛過去的10月1日是Karen與老公的結婚5周年，Karen表示正計劃明年開派對慶祝和老公Johannes相識30周年的大日子，可能會在英國或歐洲舉行，因為很多舊同學都在當地。問到屆時她可會以17歲的髮型現身？Karen興奮地說：「都好，正嘍！（老公都整理？）唔得，佢當年係爆炸頭，佢唔使喇，戴假髮得。」笑問她的身材是否也像17歲一樣？Karen就反問：「都係，係咪正咗？老公身形都OK，有啲肌肉。」近日正忙於在內地拍攝真人騷的Karen，表示聖誕也未必能回港，但明年年初就會放假休息。



莫文蔚特別來支持御用髮型師Carr。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）薛家燕昨日聯同「資深股評人」胡孟青、歌手可嵐及蘇慧恩等到觀塘出席智能工商樓盤活動。投資有道的家燕姐又分享投資心得，自爆數年前聽高人指點於觀塘工廈買下單位作教育中心之用，現已升值數倍，而她对昨日的樓盤亦有興趣，但就要問有多少折扣。

受訪時家燕姐表示當年教育中心因為是與其他學校合作，學生下課後就要離開，因而不能和學生、家長多加交流，為此令她萌生購買工作室的想法，於是7年前以3百多萬在觀塘買下一個2千呎的工廈單位作為教育中心之用，之前有人出價千萬她都沒有賣，覺得仍有升值潛力。她又謂最初做教育賺不到錢，幾乎是貼錢做，幸好物業升值。家燕姐又自曝於現時共有3個工廈單位，若有觀單位都會留意，希望買給子女用。

家燕姐認為表示股票、基金都不及買磚頭穩陣及有升值能力，之前她因為拍戲無時間理股票、基金，所以金融風暴她沒有損手。問到家燕姐現時擁有多少個住宅物業？她笑稱OK：「其實內地升幅仲高，都希望啲內地城市買，（每個大城市都買一個？）我都想！」至於工作方面，家燕姐表示12月就會為無綫主持綜藝節目。



薛家燕(左二)對昨日的樓盤亦有興趣。

自然髮髮得老公歡心 莫文蔚擬變髮重返17歲

莫文蔚擬變髮重返17歲